РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ШАБЛЫКИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

                                                 Р Е Ш Е Н И Е №____

27 февраля 2018 года

п.Шаблыкино                                     (Принято на семнадцатом  заседании       

                                                              районного Совета народных депутатов
                                                              пятого созыва)

Об отчете  деятельности Контрольно-счетной палаты
Шаблыкинского района за 2017 год
   Шаблыкинский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района за 2017 год.
2. Контрольно-счетной палате Шаблыкинскогорайона усилить в 2018 году контрольную и экспертно-аналитическую деятельность в соответствии с утвержденным планом работы.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по бюджету и налогам.

Председатель районного

Совета народных депутатов                                                          С.В. Титарев
Глава района                                                                                   С.В.Новиков
Отчет о деятельности контрольно-счетной палаты
Шаблыкинского  района за 2017 год. 

     Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района Орловской области (далее по тексту – Контрольно-счетная палата) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Регламентом Контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района Орловской области и в соответствии с требованиями пункта 61 Положения  о Контрольно-счетной палате Шаблыкинского района Орловской области, утвержденного решением Шаблыкинского районного Совета народных депутатов 15.02.2013 г.№128-рс.
            Одним из основных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты является предварительный, текущий и последующий контроль за исполнение районного бюджета, экспертиза проектов бюджета, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета района, экспертиза проектов правовых актов муниципальных образований, предусматривающий расходы, покрываемые за счет средств местного бюджета, анализ бюджетного процесса в районе, контроль за поступлением в бюджет средств, полученных от распоряжения муниципальной собственностью района.

В 2017 году КСП осуществляла свою деятельность на основе принципов законности, объективности, независимости, гласности.

         1.Основные направления и особенности деятельности контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района.
        КСП в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и  Положением о контрольно-счетной Палате Шаблыкинского района в 2017 году обеспечен сквозной внешний финансовый контроль за формированием и исполнением бюджета Шаблыкинского муниципального района, а также бюджетов 7 поселений Шаблыкинского муниципального района.

      Контрольно-счетная палата Шаблыкинского района в 2017 году осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным решением  Шаблыкинского районного Совета народных депутатов от  23.12.2016 г. 
         Перспективный план работы на 2017 год выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия.

        Отчеты о результатах проведенных контрольных мероприятий, вытекающие из них выводы, рекомендации и предложения представлены Главе администрации муниципального района и Шаблыкинскому районному Совету народных депутатов. 

      Всего за 2017 год Контрольно-счетной палатой проведено 9 контрольных и 22 экспертно-аналитических мероприятий.
2. В части экспертно-аналитической работы проведены следующие мероприятия:

1) Проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений за 2016 год на основании Соглашений между сельским поселением и представительным органом местного самоуправления, составлено 7 заключений по проведению внешней проверки годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений (апрель, май, июль). В соответствии с требованиями бюджетного законодательства своевременно (в срок до 1 апреля) отчеты были представлены  всеми 7-ми сельскими поселениями.

       Результатом проверки явились отдельные замечания в части соответствия представленных отчетов нормативной правовой базе органов местного самоуправления сельских поселений. Установлены следующие наиболее распространенные замечания, выявленные в ходе проверки бюджетной и бухгалтерской отчетностей сельских поселений за 2016 год: 

- отсутствие финансово-экономических обоснований к производимым изменениям в первоначальный бюджет сельского поселения;

- замечания в части основных направлений бюджетной и налоговой политики сельских поселений (указывают в числе основных задач бюджетной политики сельского поселения задачи, которые более применительны для бюджета муниципального образования, нежели для бюджета сельского поселения, например, в части оптимизации структуры муниципальной собственности; в части повышения результативности бюджетных расходов и т.д.);

- не исполняются требования Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н в части соответствия состава форм отчетности и полноты их заполнения: не нумеруются листы представляемого отчета; не все формы отчетности представляются в соответствии с требованиями Инструкции.

2) Проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального района Шаблыкинский за 2016 год, составлено 1 заключение по проведению внешней проверки (февраль). Результатом проверки явились рекомендации по повышению уровня надежности прогнозов развития экономики района, отдельные замечания в состоянии нормативной правовой базы органов местного самоуправления района в части бюджетных правоотношений, предложения по усилению контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств и муниципального имущества.

3) на проекты решений «О внесении изменений в решение Шаблыкинского районного Совета народных депутатов от 23.12.2016 г. №29-рс «О бюджете Шаблыкинского района на 20107 год и плановый период 2018-2019 гг.» составлено – 3 заключения.
4)​ на проекты решений об исполнении бюджета муниципального района за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2017 года – составлено  3 заключения.
5)​  1 заключение на проект решения  муниципального района Шаблыкинский «О бюджете муниципального района Шаблыкинский на 2018 год  и плановый период 2019-2020  годов».
6)  7 заключений на проекты решений бюджетов сельских поселений   на 2018 год  и плановый период 2019-2020  годов».
Установлены следующие наиболее распространенные замечания, выявленные в ходе проверки проектов бюджетов сельских поселений и бюджета муниципального района «Шаблыкинский» на 2018 год и плановый период 2019-2020 гг.:

- несоответствие дефицита бюджета п.3 ст.91.1 Бюджетного кодекса РФ – 3 нарушения;
- нарушение ст.184 Бюджетного кодекса РФ о порядке и сроках составления проектов бюджетов – 3 нарушения;

- нарушение ст.184.2 Бюджетного кодекса РФ о неполном предоставлении документов одновременно с проектом бюджета – 7 нарушений.

  Заключения Контрольно-счетной палаты рассматривались на комиссии по бюджету и налогам, а в последствие докладывались на сессиях районного Совета народных депутатов.

Экспертные мероприятия, проведенные в 2017 году как и вся система контроля исполнения бюджета муниципального района, реализованы на 3-х последовательных стадиях:

- последующего контроля бюджета за 2016 год;
- текущего (оперативного) контроля исполнения бюджета в 2017 году;

- предварительного контроля проекта бюджета муниципального района на 2018 год.
                3. В части контрольно-ревизионной работы проведены следующие проверки:

При проведении контрольных мероприятий охвачено проверкой 9 объектов, в аналогичном периоде прошлого года  - 10 объектов; из них:
- органов местного самоуправления – 3;

- муниципальных учреждений – 6;

     В ходе контрольных мероприятий проверено расходование бюджетных средств на сумму 96775,2 тыс.руб., в том числе средств местного бюджета –48563,2 тыс.руб.,  что на 4252,7 тыс.руб. меньше по сравнению с 2016 годом. 

     В ходе контрольных мероприятий выявлено 79 нарушений, в аналогичном периоде 68 нарушений, на сумму 2820,4 тыс.руб., в том числе:
- неэффективное использование бюджетных средств  -  1483,7 тыс.руб.и                 выразились в виде оплаты пени, госпошлины и штрафов по исполнительным листам; в договорах не  предусмотрен перечень исполняемых работ и стоимость конкретной работы; акты выполненных работ  не отражают объема услуг, оказанных исполнителем, а также сроков их оказания;

 проведение ремонта помещений и покупка материалов без соответствующего акта осмотра и спецификации на ремонт.
-    нарушение порядка ведения бухгалтерского учета    -   380,7 тыс.руб.и                  выразились в неполном отражении хозяйственный операций.
-    прочие нарушения – 108,7 тыс.руб. (не все выписки по лицевому счету  подтверждаются документами).
-    нарушение в сфере государственных и муниципальных закупок – 847,3  тыс.руб.
   (выразились в виде несвоевременной оплаты заказчиком обязательств по исполнению муниципальных контрактов; ​ненадлежащее исполнение обязанностей по приемке поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги;   не  размещение в единой информационной  системе извещений об осуществлении закупок; несвоевременное исполнение контракта)
Так же выявлены нарушения, установленные без оценки в стоимостном  выражении   (представлены нарушениями Трудового кодекса, отсутствие учета бланков строгой отчетности,  нарушение ведения кассовых операций, отсутствие нормативно-правовых актов).
         По сравнению с 2016 годом количество выявленных нарушений возросло в 1,2 раза или на  146,0 тыс.руб. Основное увеличение произошло за счет выявленных нарушений по использованию средств с нарушением законодательства и неэффективного использования бюджетных средств.
        Результаты всех контрольных мероприятий доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений с указанием выводов, предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений.

      Для устранения установленных нарушений руководителям проверенных организаций направлено 7 представлений. 

Представления были направлены в следующие учреждения:

- МБДОУ «Детский сад №1 п.Шаблыкино»;

- МБОУ «Сомовская СОШ»;

- МБОУ  «Хотьковская СОШ»;

- Администрация Шаблыкинского района;
-  МКУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
-   МБУК «Центральный Дом культуры»;

-  Отдел образования администрации Шаблыкинского района.
     В направленных представлениях КСП содержалось 56 предложений, из которых реализованы 42 или 75%. Не исполненные предложения находятся на контроле КСП.

По материалам проверок КСП в 2017 году привлечено к дисциплинарной ответственности 1 должностное лицо.
           Один акт проверки направлен в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Орловской области.
2.1. Основные нарушения, выявленные в ходе контрольных мероприятий.
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 п.Шаблыкино».

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1.В нарушение ст.69.2, ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в муниципальных заданиях размер субсидии и сроки её предоставления не определены графиком перечисления субсидий. 
2. Отсутствует единый системный подход к ведению Ф.0504608 «Табель учета посещаемости». 
3. В учетной политике Учреждения не отражен порядок организации и осуществления внутреннего финансового контроля и порядок отражения в учете событий после отчетной даты.

4. В ходе проверки правомерности произведенных операций по лицевым счетам установлены нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ. Перечислена пеня по страховым взносам на обязательное медицинское страхование в сумме 1809 руб.  53 коп. по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда», следовало оплатить по КОСГУ 290 «Прочие расходы».

5. Приказом руководителя Учреждения лимита остатка наличных денежных средств в кассе не установлен, что является нарушением порядка ведения кассовых операций.

6. Выдача заработной платы Сорока Н.Н. в размере 6000,00 рублей по расходному ордеру № 36 от 27 июля 2016 года произведена без приложения расчетной ведомости (расчетно-платежной ведомости), что является нарушением пункта 6.1. «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации».

7. В ходе проверки соблюдения порядка документального оформления расчетов с подотчетными лицами установлены нарушения требований:

- информация о произведенных подотчетным лицом расходах  отражается в недостаточном объеме, в том числе без указания кому, за что и по какому документу уплачено;

-к бухгалтерскому учету принимаются недооформленные авансовые отчеты, на оборотной стороне авансового отчета не заполняются графы 7-10, содержащие сведения о расходах, принимаемых к бухгалтерскому учету.

8.  На письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются, не прикладывается расчет размера аванса, бухгалтером Учреждения не делается отметка об отсутствии за подотчетным лицом задолженности по предыдущим авансам.

9. Расчет финансирования расходов на питание детей в МБДОУ осуществляется на основании фактических потребностей детей, без установления нормативной стоимости питания
10.  В нарушение положений ст.38  Федерального закона  от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заведующей детским садом в Учреждении не была создана контрактная служба.

11. В нарушение ст.39 Федерального закона №44-ФЗ отсутствует комиссия по осуществлению закупок, внутренний документ о составе комиссии и порядке ее работы.
12. В нарушение п.2 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ гражданско-правовые договоры не содержат положения о том, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

         МБОУ «Сомовская СОШ» Шаблыкинского района Орловской области.

1.В нарушение ст.69.2, ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в муниципальных заданиях размер субсидии и сроки её предоставления не определены графиком перечисления субсидий. 

2. В нарушение п.22 Приказа Министерства финансов Российской Федерации «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» от 28.07.2010 г № 81-н представленные на проверку планы финансово-хозяйственной деятельности не утверждены органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя. 
 3. В  нарушение  п.337 Инструкции 157-н,  учет бланков строгой отчетности не осуществляется на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности.

4. Для учета бланков строгой отчетности не велся журнал  «учета реализации бланков строгой отчетности»  в проверяемом периоде по  форме  0504045 «книга учета бланков».

5. В нарушение п.20 Инструкции №157н Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления инвентаризация бланков строгой отчетности  не проводилась. В годовой бюджетной отчетности и бухгалтерском учете бланки строгой отчетности «квитанции» не отражались.
6.  В протоколах комиссии и приказах директора школы о назначении стимулирующих выплат работникам образовательного учреждения, обслуживающему персоналу школы, отсутствует информация о показателях оценки деятельности. Выплаты стимулирующего характера производились в произвольных суммах, без указания процентного отношения к заработной плате, без учета фактически отработанных дней. В результате необоснованно произведена оплата стимулирующего фонда оплаты труда образовательного учреждения на общую сумму 59,4 тыс. руб. 

7. По результатам проверки установлено, что средства на выплаты стимулирующего характера  работникам школы превысили 20%.

      Допущен необоснованный перерасход стимулирующего фонда за проверяемый период  в размере 123,6 тыс. руб. 

8. В ходе проверки соблюдения порядка документального оформления расчетов с подотчетными лицами установлены нарушения требований:

Приказа №173н:

- документы, приложенные к авансовым отчетам, не нумеруются подотчетным лицом в порядке их записи в отчете;

- к бухгалтерскому учету принимаются недооформленные авансовые отчеты, на оборотной стороне авансового отчета не заполняются графы 7-10, содержащие сведения о расходах, принимаемых к бухгалтерскому учету.

   Положения №373-П:

- в нарушение п.4.4. письменные заявления подотчетных лиц не содержат собственноручной подписи руководителя учреждения.   

9. При осуществлении закупок на 2015-2016 годы МБОУ «Сомовская СОШ» допускались нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок:

- не своевременная оплата заказчиком обязательств по исполненному муниципальному контракту. Нарушение пункта 1 часть 2 статьи 94 закона 44-ФЗ.

- ​ненадлежащее исполнение обязанностей по приемке поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги. Нарушение п.1 ч.1. статьи 94 закона 44-ФЗ.

- в нарушение пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе Заказчиком в извещении не конкретизирован перечень документов, которые должны быть представлены участниками закупки в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе.
- в нарушение части 2 статьи 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 заказчиком не  размещены в единой информационной системе извещение об осуществлении закупок. 

- в нарушение пп. 5 п. 5 Приказа №544/18н  во всех версиях плана-графика на 2015 год отсутствует итоговая информация о закупах  у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с п. 4 и п. 5 ч. 1 ст.93 Закона о контрактной системе.
МБОУ «Хотьковская СОШ» Шаблыкинского района Орловской области.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение ст.69.2, ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в муниципальных заданиях размер субсидии и сроки её предоставления не определены графиком перечисления субсидий.

2. В нарушение п.22 Приказа Министерства финансов Российской Федерации «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» от 28.07.2010 г № 81-н представленные на проверку планы финансово-хозяйственной деятельности не утверждены органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя. 
3.В  нарушение  п.337 Инструкции 157-н,  учет бланков строгой отчетности не осуществляется на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности».
4.Для учета бланков строгой отчетности не велся журнал  «учета реализации бланков строгой отчетности.

5.  В нарушение п.20 Инструкции №157н Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления инвентаризация бланков строгой отчетности  не проводилась. В годовой бюджетной отчетности и бухгалтерском учете бланки строгой отчетности «квитанции» не отражались.

6. При проверке штатного расписания, табелей учета рабочего времени,  документов по начислению заработной платы и отпускных установлено следующее:

-  в отдельных  приказах отсутствуют подписи ознакомления работников при принятии на работу, при увольнении, при уходе в отпуск;

- допущено необоснованное начисление  и выплата заработной платы в сумме 100416,25 руб. 

- необоснованно начислено и выплачено премии в 2015 году в сумме 7,7 тыс.руб.
7. Выплаты стимулирующего характера производились в произвольных суммах.  В результате необоснованно произведена оплата стимулирующего фонда оплаты труда образовательного учреждения на общую сумму 126,0 тыс. руб. 
8. Допущен необоснованный перерасход стимулирующего фонда обслуживающего персонала  за проверяемый период  в размере 50,5 тыс. руб. 
9.Допущен необоснованный перерасход компенсационного фонда административного и педагогического персонала  за проверяемый период  в размере 69,1  тыс. руб. 
10. В проверяемом периоде 2015 года учреждением осуществлялись   ремонтные работы, совершаемые силами самого учреждения. Передача материалов от подотчетного лица лицу, которое  производило ремонтные работы не оформлялось. Списание строительных материалов при ремонте учреждения осуществлялось на основании Акта о списании материальных запасов (ф. 0504230). МБОУ «Хотьковская СОШ» в  2015 году приобретались строительные материалы на сумму 75315,55 руб. Использованные на текущий ремонт собственными силами строительные материалы должны обосновываться сметой учреждения на выполнение ремонтных работ в соответствии с дефектной ведомостью. Смета и дефектная ведомость на проверку не предоставлены. Подтверждение объема фактически выполненных работ должно осуществляться на основании акта на выполненные работы по форме, утвержденной учетной политикой учреждения, и содержащего все обязательные реквизиты в соответствии со статьей 9 Закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пунктом 7 Инструкции № 157н.  Акт выполненных работ отсутствует. 
11. При осуществлении закупок на 2015-2016 годы МБОУ «Хотьковская СОШ» допускались нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок:

- в нарушение части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, у субъекта контроля не назначен контрактный управляющий.

- не своевременная оплата заказчиком обязательств по исполненному муниципальному контракту. Нарушение пункта 1 часть 2 статьи 94 закона 44-ФЗ.

- ненадлежащее исполнение обязанностей по приемке поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги. Нарушение п.1 ч.1. статьи 94 закона 44-ФЗ.

- в нарушение части 2 статьи 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 заказчиком не  размещены в единой информационной системе извещение об осуществлении закупок. 

- в нарушение пп. 5 п. 5 Приказа №544/18н  во всех версиях плана- графика на 2015 год отсутствует итоговая информация о закупах  у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с п. 4 и п. 5 ч. 1 ст.93 Закона о контрактной системе.

- в нарушение ч.4 ст.30 Закона отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015-2016 годы не размещен на официальном сайте.
Отдел образования администрация Шаблыкинского района Орловской области.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1. Отдельные комплекты документов не соответствовали требованиям Постановления Правительства Орловской области от 18.04.2014 г. №93. Так в 5-ти комплектах отсутствовали копии свидетельств о рождении всех предыдущих детей, отсутствовали пакеты документов за 2015-2016 годы в количестве 27 дел, в том числе:

-  в МБОУ «Сомовская СОШ» - на 6 воспитанников (Горбачева А.,  Горбачев Г.,  Кокорин Е.,  Комиссарова С., Гавриков М., Гаврикова Т.);  

-  в МБОУ «Молодовская ООШ» – на 3 воспитанников ( Буряк Б., Золотухин К., Епифанова А.);

-  в МБОУ «Навлинская СОШ» на 9 воспитанников (Денисова С., Хлюпина А., Игнатова З., Тишкин А., Махмудов Р.,   Вивтюк И., Арнаутовский А., Арнаутовский Е., Пучков Д.);

-  в МБОУ «Хотьковская СОШ» - на 9 воспитанников (Будник А., Будник Б., Уманова К., Фомин С., Закалкин А., Тарасов И., Баринов Д., Беженарь И.,Шатохин А.).  

2. Отделом образования администрации Шаблыкинского района в нарушение п.9 Положения  «О порядке обращения  за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, и порядке ее выплаты» не принималось решение о назначении или об отказе в назначении компенсации после предоставления заявлений со всеми необходимыми документами. 

3. В нарушение п.10 вышеуказанного Положения отдел образования  администрации Шаблыкинского района  письменно не уведомлял о назначении компенсации образовательные организации, предоставившие документы. 

4. При выборочной проверке правильности начисления и выплаты субвенции в МБОУ «Сомовская СОШ», МБОУ «Молодовская ООШ», МБОУ «Навлинская СОШ» установлено следующее:

- в нарушение ст. 54 Семейного кодекса Российской Федерации, п.3  Положения «О порядке обращения  за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, и порядке ее выплаты» о  18.04.2014 г. №93 дети, достигшие возраста совершеннолетия, учитываются при начислении компенсации родительской платы. Сумма неправомерно выплаченной компенсации за 2015-2016 годы в сумме 9741,66 руб., в том числе в 2015 году – 5488,74 руб. (по воспитанникам Горбачевой А. – 2246,48 руб., Горбачеву Г. – 840,96 руб., Пучкову Д. – 1756,34 руб., Незговорову Д. – 537,20 руб., Романову Р. – 107,76 руб.),  в 2016 году – 4252,92 руб. (по воспитанникам Горбачевой А. – 1055,63 руб., Горбачеву Г. – 322,81 руб., Незговорову Д. – 1285,81 руб. Романову Р. – 1588,67 руб.).

- в нарушение п.15 Положения «О порядке обращения  за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, и порядке ее выплаты» от  18.04.2014 г. №93 выплата компенсации производилась ежемесячно без копии документа, подтверждающего внесение оплаты за присмотр и уход за детьми. Всего установлено нарушений в сумме 29750,50 руб. Оплата родительской платы  осуществлялась месяцем-двумя позже, но задолженность по родительской плате не превышала 6 месяцев. 

5. Ежемесячно, не позднее 5 числа месяца, следующего за отчетным, образовательные организации составляют реестры граждан, которым выплачивается компенсация. Данные реестры направляются в Отдел образования администрации Шаблыкинского района. При проверке установлено, что реестры граждан составляются не по установленной форме, в реестрах отсутствует сумма фактически оплаченной родительской платы.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральный Дом культуры»

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1.     Сумма превышения фактически начисленной заработной платы за 2015 год над годовым фондом оплаты труда, предусмотренным штатным расписанием составляет 109,8 тыс. рублей.
2. Комиссия по определению размеров стимулирующих выплат в учреждении  не создана. Положение о составе и порядке работы комиссии по определению размеров стимулирующих выплат отсутствует. Стимулирующие выплаты производились без учета оценки результативности и качества работы. За проверяемый период размер стимулирующих выплат, осуществленных с нарушением порядка и условий оплаты труда составил 590,7 тыс.руб.

3. При проверке ведения бухгалтерских операций по лицевому счету установлено, что не все выписки по лицевому счету  подтверждаются документами. К выписке за 06.07.2016 года  нет приложений по приходу на 191465 рубля. 

4. В нарушение п.20 Инструкции №157н Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления инвентаризация бланков строгой отчетности не проводилась. В годовой бюджетной отчетности и бухгалтерском учете бланки строгой отчетности не отражались.

 5. При проверке расчетной дисциплины в части выдачи денежной наличности в подотчет физическим лицам установлены  нарушения: 
- в  феврале и декабре 2015 г.  денежные средства  под отчет  выдавались при отсутствии письменного заявления  подотчетного лица; 

-  директором учреждения, получившим наличные деньги под отчет, не соблюдались сроки представления авансовых отчетов,   при наличии задолженности по подотчетным суммам   денежные средства зачислялись в подотчет. 

6 .В нарушение ст.9 Федерального закона Российской Федерации «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2011 г  при отсутствии первичных бухгалтерских документов (бухгалтерских справок, авансовых отчетов за март 2015 года отражена операция по списанию подотчетных сумм на общую сумму 6000 рублей. 

7. В нарушение ст.9 Федерального Закона РФ №402-ФЗ от 06.12.2011 г  «О бухгалтерском учете»  в представленных авансовых отчетах:

- отсутствует подпись подотчетного лица, отсутствует оборотная сторона авансового отчета;

8.  В ходе проверки расчетов с поставщиками установлено нарушении статьи 9,10 ФЗ «О бухгалтерском учете №402-ФЗ от 06.12.2011 г.,  выразившееся  в неполном отражении хозяйственных операций на сумму 49600 рублей.

9. Не  полное ведение   бухгалтерских регистров по учету товарно – материальных ценностей, а именно по счетам «строительные материалы», «мягкий инвентарь», «продукты питания.

10.В план финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год и 2016 год  не внесены изменения на конец года как по поступлениям так и по выбытиям.

11.  В нарушение п.6 Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-У
"О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" в расходном  кассовом ордере №5 от 12.03.2015 г. на сумму 1000 руб. и в расходном кассовом ордере №12 от 14.05.2015 г. отсутствует подпись получателя денежных средств. 


12.  В нарушение п.5, п.6 Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в феврале 2015 к журналу операций №1 «Касса» отсутствуют приходные и расходные кассовые ордера на сумму 2500 руб. и  на сумму 8000 руб.
Муниципальное казенное  учреждение культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» Шаблыкинского района.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1. Комиссия по определению размеров стимулирующих выплат в учреждении  не создана. Положение о составе и порядке работы комиссии по определению размеров стимулирующих выплат отсутствует. Перечень показателей, позволяющий оценить результативность и качество выполнения должностных обязанностей, не разработан. 
2. Стимулирующие выплаты производились без учета оценки результативности и качества работы. За проверяемый период размер стимулирующих выплат, осуществленных с нарушением порядка и условий оплаты труда составил 186,1 тыс.руб. в т. ч. за 2015 год – 60,6 тыс. руб., за 2016 год – 125,5 тыс. руб.
3.   В нарушение ст.131 Гражданского кодекса РФ., п.2 ст.2 Федерального закона от 21.06.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» - не закреплено право пользования имуществом филиалов библиотек за МБУК МЦБ.
4. В результате несвоевременных платежей в нарушение ст. 34 БК РФ средства бюджета в размере 17168 руб.56 коп. отвлечены на уплату  пени за несвоевременную уплату налогов и штрафа. 
5. Выборочной проверкой начисления отпускных за 2016 год установлена переплата начисления отпускных в сумме 12623 руб.
6. При исчислении  среднего заработка работникам при предоставлении отпуска  велись записки-расчеты  по форме, которая не соответствовала форме, утвержденной Приказом МФ РФ от 30.03.2015 №52н.
Администрация Шаблыкинского района Орловской области.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:
1.В нарушение части 2 статьи 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 заказчиком не  размещены в единой информационной  системе извещения об осуществлении закупок.
2. В нарушение части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе отчет об исполнении государственного (муниципального) контракта и о результатах отдельного этапа его исполнения по электронному аукциону № 0354300010616000003 за 2015 год на закупку бензина автомобильного  для заправки автотранспорта не размещен на официальном сайте.
3. По электронному  аукциону  № 0154200002716001557 на ремонт улично-дорожной сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах поселка Шаблыкино установлено следующее:
    Одним из принципиальных аспектов контрактной системы является регулирование не только стадии закупки, когда определяется ее победитель и с ним заключается контракт, но и стадии исполнения контракта. 

         Ссогласно ч. 1 ст. 101 Закона № 44-ФЗ заказчик обязан осуществлять контроль за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

       Муниципальный контракт №0154200002716001557-0130224-01 от 05.09.2016 года,  заключенный администраций Шаблыкинского района с ГУП ОО «Дорожная служба» не исполнен в срок, указанный в контракте (в течение 30 календарных дней с даты заключения контракта.

        Администрация Шаблыкинсмкого района должна  была отказаться от заключения контракта и направить информацию в УФАС о признании участника уклонившимся.

        
В пункте 9.4. контракта в случае неисполнения или  ненадлежащего исполнения Подрядчиком обязательств, предусмотренных Контрактом, он уплачивает Исполнителю штраф в размере 5% от цены Контракта. 

Согласно части 8 статьи 34 Закона о контрактной системе штрафы начисляются за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом. Постановлением № 1063 установлен размер штрафа - 5 процентов от цены контракта в случае, если цена контракта  составляет от 3  млн. рублей до 50 млн.рублей. Размер штрафа должен составлять  667665 руб. (цена контракта 13353313*5%= 667665 руб.).

      Председатель Контрольно-счетной палаты

      Шаблыкинского района                                                                         Е.Ю. Вагнер[image: image1]
